
KLOPCE

KS Klopce je ena najmanjših
v naši občini. Že dolgo nismo v
Nsk zasledfli tega imena. A to
še ne pomeni, da ta hribovita,
kmečka krajevna skupnost ni
delpvna.- Nasprotno - njeni
prebivalci si želijo ustvariti tako
dcupnost kjer bodo kar najlaže
in najbolje uresničevali in zado-
voljevali svoje skupne potrebe.
Sestavili so si tudi delovni pro-
gram, katerega zavzeto izvajajo.

Ker je bila električna na-
peljava v KS tako slaba, da niso
mogli uporabljati niti gospo-
dinjskih aparatov, so povečali
visokonapetostno električno
omrežje s postavitvijo dveh
tiansformatorjev na jamborih.
Večina sredstev za to so zbrali
krajani s samoprispevkom,
nekaj pa sta jih prispevala ob-
činska skupščina in Elektro
Ljubjana - okolica.

V KS Klopce je bila v aprilu usta-
novljena OO ZSMS, ki vključuje 14
mladincev. Želeli so se aktivno
angažirati pri gradnji samoupravne
socialistične diužbe in sprejeli so
sklepe in pravila, usklajene s statu-
tom in resolucijo. Mladi iz KS
Klopce so prispevali levjj delež k pri-
pravi in organiziranju kresovanja ob
prazniku dela, sestavili pa so tudi
delovni program. Pomagali bodo pri
ureditvi igrišča, organizirali .bodo
tečaje za izobraževanje in strokovno
izpopolnje mladih, predavanja,
športne in kulturne prireditve ter se
čimaktivneje vključevali v krajevno
samoupravo. _

Krajani si žele tudi prostor za
družbene dejavnosti. Sedaj se
vsa dejavnost odvija v prostorih
osnovne šole. Odločili so se za
uvedbo samoprispevka in iz-
gradnjo novega doma, kjer bi
lahko delovale vse organizacije
in kjer bi se odvijalo kulturno
življenje vaščanov. Kulturne
potrebe vaščanov zadovoljujeja
v glavnem v okviru kulturne
akcije. Tako so ob prazniku 1.
maja in 30-letnice osvoboditve
priredfli zelo kvalitetno pro-
slavo, na kateri sta poleg učen-
cev osnovne šole nastopila še
Marjan Benedičič in moški
pevski zbor iz Brezovice pod
vodstvom Tiečka Milana.

Zelo delavna je komisija za
kmetijstvo, ki je v pomladnih
mesecDi organizirala predavanja
o živinoreji, poljedeljstvu, stroj-
riištvu in veterinarstvu.

. Ustanovljena je bila tudi
strojna skupnost, ki šteje 6 čla-
nov. Prvi sklep te skupnosti je
nabava kosilnice z žetveno
napravo (BČS). Nekaj sredstev
so občani zbrali s samoprispev-
kom, nekaj bo prispevala KS,
nekaj pa občinska skupščina.

V poletnih mesecih bodo sanirali
plaz v Zagorici, ki ogroža cesto

. Dolsko -Križevska vas. Zgraditi
nameravajo tudi novo zajetje vode
za vasi Klopce in Vrh ter vodovod v
Zagoriu. Narejena je že tiasa ceste
naVrh.

Na občinskem tekmovanju ekip
prve pomoči, Rdečega križa in ci-
vilne zaščite je zasedla prvo mesto
ekipa KS klopce, ki so jo sestavljali
Vida Piašnikar, ANčka Korinšek,
Martina Pirš, Vesna Vodnik, Pavla
Pokovec in Martina Prašnikar. Ekipa
se bo udeležila republiškega tekmo-
vanja junija meseca v Slovenski
BistricL Želimo jim čimveč uspeha!
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